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        PROCES-VERBAL 

privind lucrările şedinţei extraordinare a 

Consiliului Local al Sectorului 1 

Convocat de îndată pentru data de  08 Septembrie 2025, ora 13 

Nr. 14 din data de 22 Septembrie 2025 

 

Şedinţa a fost convocată de către domnul George-Cristian TUȚĂ , Primarul Sectorului 1 al 

Municipiului București, prin Dispoziţia nr. 3611/05.09.2025, ţinând seama de art. 196 alin. (1) lit. b) din 

Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

coroborat cu art. 133 alin. (2) lit. a), art.134 alin. (1) lit. a) alin (4) și art.135 din actul normativ mai sus-

menționat, cu următorul proiect de Ordine de zi:  

 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 2 

din 30.01.2025 pentru aprobarea rețelei școlare de stat și particulare pe raza  sectorului 1 al municipiului 

București pentru anul 2025-2026 (K2-227/05.09.2025)  

Inițiator - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București 

Comisii:  

- Comisia de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 

drepturilor și libertăților cetățenilor și patrimoniu (C2) 

- Comisia de cultură, învățământ, sport, sănătate și culte (C4) 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării Proiectului ”Educație pentru viață” pentru 

elevii din învățământul preuniversitar de stat din Sectorul 1 al Municipiului București, pentru anul școlar                   

2025-2026 (K2-226/05.09.2025)  

Inițiator - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București 

Comisii:  

- Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finanțe, fonduri europene, mediul 

de afaceri și transparență financiară (C1) 

- Comisia de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea 

drepturilor și libertăților cetățenilor și patrimoniu (C2) 

- Comisia de cultură, învățământ, sport, sănătate și culte (C4) 

 

Potrivit prevederilor art. 134 alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul  

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, convocarea Consiliului Local al Sectorului 1 s-a 

realizat în scris, prin intermediul Secretarului General al Sectorului 1, respectiv de către Serviciul Tehnică 

Legislativă, Secretariat Arhivă și Evidența Electorală, cu atribuţii în acest sens, în data de 05.09.2025, 

invitaţia la şedinţă precizând data, ora şi locul desfăşurării acesteia. Odată cu notificarea convocării, prin 

intermediul serviciilor de poștă electronică (e-mail), a fost pusă la dispoziţia consilierilor locali 

documentația proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, dovada fiind anexată prezentului document. 

Convocatorul, înregistrat sub nr. Dispoziţia nr. 3611/05.09.2025, precum și proiectele de hotărâre puse în 

dezbatere în ședință au fost aduse la cunoştinţă publică prin afişare la sediul instituţiei şi pe site-ul 

instituţiei. 

În data de 08.09.2025 conform prevederilor legale aplicabile, s-a transmis către consilierii locali  

și suplimentarea ordinii de zi a ședinței ordinare convocată pentru data de 08.09.2025 ora 13.00, precum 

și documentațiile aferente, fiind aduse la cunoştinţă publică prin afişare la sediul şi pe site-ul instituţiei.  

Supimentarea ordinii de zi 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general centralizat al subdiviziunii 

administrative-teritoriale Sector 1 al Municipiului București pe anul 2025 (K2-228/08.09.2025)  

Inițiator - Primarul Sectorului 1 al Municipiului București  
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Comisii  

- Comisia pentru activități economico-financiare, buget și finețe, fonduri europene, mediu de 

afaceri și transparență financiară (C1) 

- Comisia de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor 

și libertăților cetățenilor și patrimoniu (C2) 

 

Și-au înregistrat prezența în evidența ținută de Secretarul General al Sectorului 1 al Municipiului 

București, 24 de consilieri locali din 27 de consilieri locali în funcție. Au participat prezent sală/online: 

1. ADAM  Marinela- abs 

2. ARGHIR Ennio Andrei – online 

3. BÂRGĂU Marian - Aurelian – online 

4. BREAZU Dragoș-Anton- online 

5. CARAIAN Alberto - Iosif – prezent sală 

6. CICAN Florina-Isabela – prezent sală 

7. CHIVASĂ Daniel Viorel -Prezent sală 

8. COBÎRLIE Ștefan-Cristian-prezent sală 

9. COCIU Alina-Crăița - prezent sală 

10. DINU Daniel Ștefan-  online 

11. DORDEA-LEONTE Laura Elena- online 

12. DRĂGUȘIN Laurențiu – online 

13. ENACHE Ion – prezent sală 

14. DUMITRACHE Mădălina – online 

15. GHINEA Ana - Maria – prezent sală 

16. HALIȚ Raluca - Nicoleta – prezent sală 

17. HATMANU  Iulian – online 

18. IORDAN Florea – prezent sală 

19. NICOLAESCU Andrei - Cristian – online 

20. OZATA Alev - Burhan – online 

21. POPA Mădălina-Ioana – online 

22. PORUMB Ramona – prezent sală 

23. RĂDULESCU Daniela-Luminița - online 

24. STANCIU Maria- Daniela -  prezent  sală 

25. TUDOSE Cristian - Adrian – abs 

26. VASILE Luana- Teodora – online 

27. ZORILĂ Ionuț-Veronel – abs 

 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Bună ziua, bine ați venit 

la ședința extraordinară, convocată de Primarul Sectorul 1 al Municipiului București, prin Dispoziția nr. 

3611/05.09.2025, cu respectarea tuturor procedurilor legale și comunicarea către consilierii locali a 

materialelor de ședinţă prin intermediul serviciilor de poştă electronică cât și prin publicarea pe site-ul 

instituției.  

În conformitate cu prevederile articolului 243, alini 1 lit J din OUG nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ cu modificările și completările ulterioare. Am să efectuez apelul nominal al Consilierilor 

de locali în ordine alfabetică după cum urmează: doamna Adam Marinela, Domnul Arghir Ennio Andrei. 

Domnul Ennio Andrei Arghir: Buna ziua ! Prezent 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Domnul  Bârgău Marian-

Aurelian din online? Dacă ne auziți domnule Bârgăau!? Domnul Breazu Dragoș-Anton? 

Domnul Dragoș-Anton Breazu (online) : Bună ziua!Prezent!  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim! Domnul 

Caraian Alberto-Iosif?  

Domnul Alberto-Iosif Caraian: Bună ziua! Prezent, mulțumesc! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Domnul Chirvasă Viorel-

Daniel, 

Domnul Viorel-Daniel Chirvasă:  Prezent! Mulțumesc! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim, Doamna 

Cican Florina-Isabela?  

Doamna Florina-Isabela Cican: Bună ziua ! Prezentă  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Domnul Cobîrlie Ștefan-

Cristian 

Domnul Ștefan-Cristian Cobîrlie:  Bună ziua ! Prezent! 
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Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Doamna Cociu Alina-

Crăița?   

Doamna Alina-Crăița Cociu: Bună ziua !  Prezentă 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Domnul Dinu Daniel 

Ștefan?  

Domnul Daniel Ștefan Dinu (online): Prezent! Mulțumesc. 

Doamna Daiana Năftănăilă -Înlocuitorul de drept al Secretarului General al Sectorului 1: 

Mulțumim, Doamna Dordea Leonte Laura Elena? 

Doamna Laura Elena Dordea Lente:  Prezentă! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Domnul Drăgușin 

Laurențiu?  

Domnul Laurențiu Drăgușin (online): Prezent! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim, Doamna 

Dumitrache Mădălina?  

Doamna Mădălina Dumitrache (online): Bună ziua !   Prezentă , Mulțumesc! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1:  Mulțumim, Domnul 

Enache Ion? 

Domnul Ion Enache: Prezent 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Doamna Ghinea Maria-

Ana?   

Doamna Maria-Ana Ghinea: Prezentă!  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Doamna Haliț Raluca-

Nicoleta?  

Doamna Raluca-Nicoleta Haliț: Prezentă. 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Domnul Hatmanu Iulian? 

Domnul Iulian Hatmanu-Viceprimarul Sectorului 1:  Prezent. 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Domnul Iordan Florea? 

Domnul Iordan !? 

Domnul Florea Iordan: Prezent! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Am notat! Domnul 

Nicolaescu Andrei-Cristian? 

Domnul Andrei-Cristian Nicolaescu (online): Prezent.  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim, Domnul 

Ozata Alev-Burhan din online dacă ne auziți?  

Domnul Alev-Burhan Ozata (online): Prezent multumesc!  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim, Doamna Popa 

Mădălina Ioana? 

Doamna Mădălina Ioana Popa (online): Prezent multumesc! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Doamna Porumb 

Ramona? 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință:  Prezentă 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Doamna Rădulescu 

Daniela-Luminița din online!? Doamna Rădulescu dacă ne auziți? Și domnul Bârgău de asemenea dacă 

s-a conectat între timp!? 

Domnul Bârgău Marian Aurelian (online) : Bârgău Prezent, m-a  auziți !? Mulțumesc.  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim , revenim la 

Doamna Rădulescu! Doamna  Stanciu Maria- Daniela 

Doamna Maria- Daniela Stanciu-Viceprimarul Sectorului 1: Bună ziua! Prezentă.! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1:Domnul  Tudose Cristian-

Adrian? Domnul Tudose când ne auziți, vă rugăm să răspundeți la apel mulțumim! Luana Teodora? 

Doamna Vasile?, Mulțumim! Sper că ne auziți! 

Doamna Luana Teodora Vasile (online): Da vă aud! 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim, domnul Zorilă 

Ionuț Veronel? 
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Domnul Zorilă Ionuț Veronel (online): Mă auziți!?Prezent  

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Mulțumim, domnul Zorilă 

și Domnul Tudose v-am conectat dacă  ne auziți........ 

Doamna Daniela-Luminița Rădulescu (online): Bună ziua!. 

Doamna Mirona Giorgiana Mureșan -Secretarul General al Sectorului 1: Bună ziua!. La, acest 

moment o să rețin prezența  un nr de 24 consilieri locali din numărul total de 27 de consilieri locali în 

funcție constat îndeplinite prevederile articolul 137 din OUG 57/2019 privind codul administrativ cu 

modificările ulterioare, cu privire la cvorumul necesar pentru desfășurarea legală a ședinței extraordinare 

convocată de îndată. 

 

Ținând seama de durata și complexitate a dezbaterilor. Procesele-verbale din ședințele din 31 

iulie, 25 august și 05/09/2025 sunt în fază de elaborare, nu au fost finalizate și vor fi propuse pentru 

aprobare într-o ședință următoare. De asemenea, vă aduc la cunoștință, potrivit prevederilor lui 243 litera 

n coroborat cu 228 alineatul 2 din codul administrativ, ca la deliberarea și adoptarea unei hotărâri a 

Consiliului Local nu trebuie să-i aparte consilierii care se încadrează în dispozițiile articolului 228 alin-

eatul doi referitor la regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali, având în vedere 

îndeplinirea condițiilor legale pentru convocarea acestei ședințe extraordinare de îndată Doamna 

președinte vă predau lucrările ședințe mulțumesc 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință:  Bună ziua vă mulțumesc o să vă rog să supunem 

la votul proiectul l ordin de zi urmat de ordine de zi suplimentară.Vă rog Domnul Tudose ați vrut să luați 

cuvântul sau să spuneți prezent!? Domnul Zorilă, Domnul Arghir, Domnul Drăgușin! Ordinea de zi a 

fost aprobată cu 25 de voturi pentru și o abținere.  

ORDINEA DE ZI 

A FOST APROBATĂ CU 25 VOTURI PENTRU ȘI 1ABȚINERE 

26 consilieri prezenți în momentul votului din 27de consilieri locali în funcție 

 

Mergem la aprobarea suplimentării ordinii de zi. 

Domnul Bârgău, Domnul Drăgușin vă rog să votăm!? 

Suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată cu 19 voturi pentru o abținere și cinci voturi împotrivă.  

 

SUPLIMENTAREA ORDINEA DE ZI 

A FOST APROBATĂ CU 19 VOTURI PENTRU 1ABȚINERE ȘI 5VOTURI  ÎMPOTRIVĂ 

25 consilieri prezenți în momentul votului din 27de consilieri locali în funcție 

 

Primul proiect de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificare a hotărârii Consiliului 

Local al Sectorului 1 nr. 2 din 30/01/2025 pentru aprobarea rețelei școlare de stat și particulare pe raza 

Sectorului 1 al municipiului București pentru anul 2025-2026. Proiect K2-227. 

Vă rog să votăm Domnul Tudose mulțumesc.  

Proiectul a fost aprobat cu 23 de voturi pentru, o abținere și două voturi împotrivă. 

 

HOTĂRÂREA PRIVIND MODIFICAREA HOTĂRÂRII CONSILIULUI LOCAL AL 

SECTORULUI 1 NR. 2 DIN 30.01.2025 PENTRU APROBAREA REȚELEI ȘCOLARE DE STAT 

ȘI PARTICULARE PE RAZA  SECTORULUI 1 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI  

PENTRU ANUL 2025-2026  

A FOST APROBATĂ CU 23 VOTURI PENTRU 1ABȚINERE ȘI 2VOTURI  ÎMPOTRIVĂ 

26 consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 

 

Trecem mai departe la proiectul numărul doi de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind 

aprobarea finanțării proiectului educație pentru viață pentru elevii din învățământul preuniversitar de 

stat din Sectorul 1 al Municipiului București pentru anul școlar 2025-2026. Proiect K2-226, dacă nu sunt 

intervenții, trecem. la vot. Proiectul a fost aprobat cu 24 de voturi pentru, o abținere și un vot împotrivă.  
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HOTĂRÂREA PRIVIND APROBAREA FINANȚĂRII PROIECTULUI ”EDUCAȚIE PENTRU 

VIAȚĂ” PENTRU ELEVII DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PREUNIVERSITAR DE STAT DIN 

SECTORUL 1 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI, 

 PENTRU ANUL ȘCOLAR 2025-2026  

A FOST APROBATĂ CU 24 VOTURI PENTRU 1ABȚINERE ȘI 1 VOT  ÎMPOTRIVĂ 

26 consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 
 

 Următorul proiect de pe ordinea suplimentară Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 

bugetului general centralizat al subdiviziuni administrativ-teritoriale Sectorul unu al Municipiului 

București pe anul 2025 proiect K2-228 avem și o solicitare pentru luare de cuvânt. 

Doamna Alina Crăița Cociu: Bună ziua vă rog să rețineți că am primit ordinea de zi suplimentară exact 

acum 30min și toți eram pe drum. Chiar nu cunoaștem conținutul acestei propuneri și corect ar fi să ne 

permiteți să ne acordați un timp și să supunem acest subiect la vot într-o ședință viitoare. Chiar nu s-a 

putut circula prin oraș. Știți că sunt miting-uri și nu am avut cu ce să ajungem. N-am avut timp de pauză, 

nu am avut timp de absolut nimic pentru a ne documenta și a vota în cunoștință de cauză. Deci 

propunerea noastră este de a ne permite să votăm în alt context. Deci, mulțumesc mult pentru înțelegere. 

Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință:  Cu siguranță, dacă, așa cum v-a mai spus și 

domnul primar, dacă domnul Nicolaescu ar binevoii să participe la  ședințele organizate de primarul 

sectorului 1 cu liderii de grup, ar fi informat și ar ști prea bine și scopul acestei rectificări. Recunosc că 

și eu l-am răsfoi, ca și dumneavoastră, tot pe drum și ținând cont de experiența dumnealui, cu siguranță 

ar fi știut la ce să se uite la o rectificare. O secundă, domnule primar, vă rog. 

Domnul  George Cristian Tuță- Primarul Sectorului 1:  Într-adevăr, rectificarea a ajuns mai târziu 

față de convocarea ședinței de consiliu, dar voiam să creez între contextual, știți bine că a fost o reformă 

la nivelul Ministerului Educației privind comasarea unor școli, motiv pentru care abia pe 3 septembrie 

am primit din partea inspectoratului versiunea definitivă a comasărilor și a rețelei școlare pe care o avem 

în sector, motiv pentru care imediat, pe cinci, am convocat ședința de consiliu pentru ziua de astăzi în 

care să aprobăm rețeaua școlară, să adaptăm și Programul de Educație pentru viață, care era pregătit deja 

de mult timp în primărie, dar nu aveam rețeaua finală și atunci nu puteam să alocăm banii unor școli care 

urmau să comaseze cu alte școli, motiv pentru care a fost punctul doi, iar pentru rectificarea bugetară am 

doar am alocat resursele necesare și aici aș vrea să subliniez faptul că alocăm 61 de milioane de lei 

aproape, pentru 4310 elevi din sectorul 1 și pentru acest pentru acest motiv vă solicit să votați rectificarea 

bugetară care doar asigură resursa financiară, pentru ca de la începutul școlii, chiar de astăzi programul 

de educație pentru viață, pe care părinții îl apreciază și cred că este un demers care trebuie continuat și 

trebuie îmbunătățit mereu, trebuie să funcționeze și să nu mai pățim ca anul trecut, unde după 20 de zile 

de la începerea școlii, fără a avea aceste modificări în rețeaua școlară, administrația a întârziat nepermis 

de mult, cum și acum 2 ani de zile la fel, după mai bine de 10 zile s-a aprobat programul de educație 

după ce a început școala, dar și în 2022 unde la fel, după 2 săptămâni de la începerea școlii, a fost aprobat, 

neavând această problemă a modificării rețelei școlare.  

Așadar, vreau să vă mulțumesc și voiam să intervin pe final, să vă mulțumesc pentru că ați 

răspuns extrem de prompt și ați votat până acum cele două proiecte și cred că și rectificarea bugetară 

este în aceeași logică și cred că e o dovadă că putem noi ca administrație, să avem din prima zi resursele 

necesare pentru ca toate programele să funcționeze. Este un efort pe care l-au făcut și colegii din 

primărie, ca vă dați seama de pe trei, să pregătească toate documentele și să asigure în ordinea bugetară 

și în ordinea instituțională toate procedurile îndeplinite pentru ca școala să înceapă în bună funcționare. 

Vă mulțumesc frumos. 
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Doamna Ramona Porumb – Președinte de Ședință:  Mulțumim și noi, domnule primar. Vă rog din 

online să votăm Domnul Zorilă, Doamna Drăgușin, Doamna Popa. Doamna Cociu. Dom-

nul Zorilă, Domnul Drăgușin voi închide votul.  

Proiectul a fost aprobat cu 17 voturi pentru, două abțineri și trei voturi împotrivă.  

 

 HOTĂRÂREA PRIVIND APROBAREA RECTIFICĂRII BUGETULUI GENERAL 

CENTRALIZAT AL SUBDIVIZIUNII ADMINISTRATIVE-TERITORIALE SECTOR 1  

AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI PE ANUL 2025  

A FOST APROBATĂ CU 17 VOTURI PENTRU 2ABȚINERE ȘI 3 VOTURI  ÎMPOTRIVĂ 

22 consilieri prezenți în momentul votului din 27 de consilieri locali în funcție 

 

Vă mulțumim declar ședința închisă. 

 

Notă: Consemnarea voturilor s-a realizat în conformitate cu rezultatele înregistrate de sistemul de vot 

electronic, conform raportului anexat și luând în considerare înregistrarea audio-video. 

 

 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, 

Ramona PORUMB 

Secretarul General al Sectorului 1 

Mirona Giorgiana MUREȘAN 

Întocmit și redactat după înregistrarea audio-

video cu ajutorul aplicației de transcript 

Alexandru OANCEA 

 

 
 



RAPORT 08.09.2025 ora 13:00 Sedinta extraordinara a Consiliului Local al Sectorului 1 convocat de

îndată

Detaliile ședinței

 General

08/09/2025 8:21 9:43 Nu unicos_cu

 Prezență

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER

Florina-Isabela CICAN CONSILIER

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER

Iordan FLOREA CONSILIER

Iulian HATMANU Viceprimar

Alev Burhan OZATA CONSILIER

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER

Data Pornire Sfârșit Înregistrare
Denumirea
sălii

Nume



Luana Teodora Vasile

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER

Maria-Ana GHINEA CONSILIER

Marian BÂRGĂU CONSILIER

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Operator Televic

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER

Alina-Crăița COCIU CONSILIER

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER

Rezumatul voturilor generale

 Prezentare generală

Nume



Aprobarea ordinii de zi 26 / 26 9:31

Aprobarea suplimentarii ordinii de zi 25 / 26 9:32

Proiect nr.1 (K2-227/05.09.2025) Proiect de
hotărâre privind modificarea Hotărârii
Consiliului Local al Sectorului 1 nr. 2 din
30.01.2025 pentru aprobarea rețelei
școlare de stat și particulare pe raza
sectorului 1 al municipiului București
pentru anul 2025-2026

26 / 26 9:34

Proiect nr.2 (K2-226/05.09.2025) Proiect de
hotărâre privind aprobarea finanțării
Proiectului ”Educație pentru viață” pentru
elevii din învățământul preuniversitar de
stat din Sectorul 1 al Municipiului
București, pentru anul școlar 2025-2026

26 / 26 9:35

Suplimentare Proiect nr.1 (K2-
228/08.09.2025) Proiect de hotărâre privind
aprobarea rectificării bugetului general
centralizat al subdiviziunii administrative-
teritoriale Sector 1 al Municipiului
București pe anul 2025

22 / 24 9:36

Voturi individuale

 Rezumat

Aprobarea
ordinii de zi

9:31 9:32

PENTRU 25

ABȚINERE 1

ÎMPOTRIVĂ 0

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER PENTRU

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER PENTRU

Întrebarea votului Voturi Pornire

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER PENTRU

Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER PENTRU

Iordan FLOREA CONSILIER PENTRU

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER ABȚINERE

Luana Teodora Vasile PENTRU

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER PENTRU

Maria-Ana GHINEA CONSILIER PENTRU

Marian BÂRGĂU CONSILIER PENTRU

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Operator Televic

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Nume Vot



Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER PENTRU

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER PENTRU

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER PENTRU

 Rezumat

Aprobarea
suplimentarii
ordinii de zi

9:32 9:34

PENTRU 19

ABȚINERE 1

ÎMPOTRIVĂ 5

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER PENTRU

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER PENTRU

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Nume Vot

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER PENTRU

Iordan FLOREA CONSILIER PENTRU

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER ABȚINERE

Luana Teodora Vasile PENTRU

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Maria-Ana GHINEA CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Marian BÂRGĂU CONSILIER

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Operator Televic

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Nume Vot



Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER PENTRU

 Rezumat

Proiect nr.1
(K2-
227/05.09.2025)
Proiect de
hotărâre
privind
modificarea
Hotărârii
Consiliului
Local al
Sectorului 1 nr.
2 din
30.01.2025
pentru
aprobarea
rețelei școlare
de stat și
particulare pe
raza sectorului
1 al
municipiului
București
pentru anul
2025-2026

9:34 9:35

PENTRU 23

ABȚINERE 1

ÎMPOTRIVĂ 2

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER PENTRU

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Nume Vot

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER PENTRU

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER PENTRU

Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Iordan FLOREA CONSILIER PENTRU

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER ABȚINERE

Luana Teodora Vasile PENTRU

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER PENTRU

Maria-Ana GHINEA CONSILIER PENTRU

Marian BÂRGĂU CONSILIER PENTRU

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Operator Televic

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Nume Vot



Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER PENTRU

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER PENTRU

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

 Rezumat

Proiect nr.2
(K2-
226/05.09.2025)
Proiect de
hotărâre
privind
aprobarea
finanțării
Proiectului
”Educație
pentru viață”
pentru elevii
din
învățământul
preuniversitar
de stat din
Sectorul 1 al
Municipiului
București,
pentru anul
școlar 2025-
2026

9:35 9:36

PENTRU 24

ABȚINERE 1

ÎMPOTRIVĂ 1

Nume Vot

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate



 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER PENTRU

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER PENTRU

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER PENTRU

Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Iordan FLOREA CONSILIER PENTRU

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER PENTRU

Luana Teodora Vasile PENTRU

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER PENTRU

Maria-Ana GHINEA CONSILIER PENTRU

Marian BÂRGĂU CONSILIER PENTRU

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Nume Vot



Operator Televic

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER PENTRU

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER PENTRU

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER ABȚINERE

 Rezumat

Suplimentare
Proiect nr.1
(K2-
228/08.09.2025)
Proiect de
hotărâre
privind
aprobarea
rectificării
bugetului
general
centralizat al
subdiviziunii
administrative-
teritoriale
Sector 1 al
Municipiului

9:36 9:43 PENTRU 17

ABȚINERE 2

ÎMPOTRIVĂ 3

Nume Vot

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate



București pe
anul 2025

 Detalii

Alberto-Iosif CARAIAN CONSILIER PENTRU

Daniela-Maria STANCIU Viceprimar PENTRU

Dragoș-Anton BREAZU CONSILIER PENTRU

Ennio-Andrei ARGHIR CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Florina-Isabela CICAN CONSILIER PENTRU

George-Cristian TUȚĂ - PRIMARUL SECTORULUI 1

Ion ENACHE CONSILIER PENTRU

Ionuț Veronel ZORILĂ CONSILIER

Iordan FLOREA CONSILIER PENTRU

Iulian HATMANU Viceprimar PENTRU

Alev Burhan OZATA CONSILIER PENTRU

Laura-Elena LEONTE-DORDEA CONSILIER PENTRU

Laurentiu DRĂGUȘIN CONSILIER

Luana Teodora Vasile PENTRU

Mădălina DUMITRACHE (GAVRILĂ) CONSILIER PENTRU

Mădălina-Ioana POPA CONSILIER

Maria-Ana GHINEA CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Întrebarea
votului

Pornire Sfârșit Rezultate

Nume Vot



Marian BÂRGĂU CONSILIER

Mirona MUREȘAN - Secretarul General al Sectorului 1

Operator Televic

Alexandru OANCEA OPERATOR SISTEM

Raluca Nicoleta HALIȚ CONSILIER PENTRU

Ramona PORUMB CONSILIER PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ PENTRU

Ștefan-Cristian COBÎRLIE CONSILIER PENTRU

Alina-Crăița COCIU CONSILIER ABȚINERE

Andrei-Cristian NICOLAESCU CONSILIER ÎMPOTRIVĂ

Cristian-Adrian TUDOSE CONSILIER PENTRU

Daniel -Viorel CHIRVASĂ CONSILIER PENTRU

Daniel-Ștefan DINU CONSILIER PENTRU

Daniela-Luminița RĂDULESCU CONSILIER ABȚINERE

Nume Vot


